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Bu testte toplam 7 soru vardir.

mistir.

@)

Elementlerden en az biri soygazdir.

Buna gore lityum iyon pil hakkinda verilen:

m

1. Boyutuna gore depoladigi \\\\\\\\\\\\\ 3. Ayni periyotta yer alan X, Y ve Z elementlerinden atom numa-
enerjinin fazla olmasi, gev- N\ TEHL|KE | rasi en buyuk olan Z iken iyonlagsma enerjisi en buyik olan
reye zarar vermemesi, de- \ \ Xtir.
falarca sarj edilebilmesi gibi : \ Buna gére bu ii¢ elemen hakkinda verilen asagidaki ifa-
sebeplerle lityum iyon p".'e'f \ l § delerden hangisi kesinlikle dogrudur?
cep telefonlarindan elektrikli \ N
arabalara kadar her yerde \ A) Xelementi 5A grubunda yer alir.
yaygin_olarak kullanimak- \ - LITYUM IYON PIL 9 yeralr.
tadir. Yandaki sekilde bir \ H Ketl \ B) Z bir toprak metalidir.
lityum iyon pil kolisinde yer \ yuklg%aéﬁgr\?;l;z?%l%ae?m N\ . s
alan givenlik etiketi veri- [t t_IRRVIVRULRRWS C) Ynin atom capi en biydktdr.

)
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X'in elektronegatifligi en blyuktir.

|. Gevreye zararh oldugu i¢in guvenlik etiketindei§areti

de yer almahdir.

1. Yanici bir madde oldugu igin sicak alanlarda kullaniimama-
I1, dogrudan alevle temasindan kaginiimalidir.

I1l. Hasar gérmesi halinde asindirici 6zellige sahiptir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve lll E) I, Il ve lll
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2. X*iyonu .Y atomundan 2 elektron alinca olusan yeni tane-
cikler izoelektronik olmaktadir. 4. ,Ca ile F arasinda olusan bilesik ile ilgili olarak verilen
X atomunun gekirdek yiikii ile nétron sayisi esit oldugu- asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?
na gore asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?
A) Bilesigin Lewis nokta yapisi:F:Ca:F: seklindedir.

A) X?*iyonunun nikleon sayisi 28'dir.
B) Xin cekirdek yiikii 12'dir. B) Ca elementi son yoriingesindeki 2 elektronun her birini
birer F atomu ile ortaklasa kullanmistir.
C) X2’nin elektron dizilimi 2,8 seklindedir.
C) Bilesigin adi kalsiyum diflorur’dir.
D) X# iyonunun gekirdeginde 12 tane yiiksiiz pargacik var- L o
drr. D) Bilesigin temel yapitasi CaF, molekulidur.
E) Nétr X atomunun yarigapl Y?* iyonunun yaricapindan E) Bilesikteki Ca?* iyonunun yarigapi F-iyonunda buyUktir.
buyudktar.

1 Diger sayfaya geginiz.
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X:¥:X
Yukaridaki sekilde X,Y bilesiginin lewis nokta yapisi veril-
migtir.

Buna gore X ve Y elementleri hakkinda verilen:
|. X elementinin gekirdeginde notron yoktur.

11.'Y elementi 6A grubundadir.

I1l. Baglar ve bilesik polardir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il velll E) I, Il ve lll
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6. Asagidaki segeneklerde tarif edilen baglardan hangisi
metalik bagdir?

A)
B)
C)

H, molekilinde H atomlari arasinda yer alan bag.
HCI molekiliinde H ile Cl arasinda yer alan bag.

NaCl bilesiginde Na* ile Cl-iyonlari arasinda yer alan
bag.

Lehimde kalay ile ginko arasinda yer alan bag.

H, molekilinde H, ile H, arasinda yer alan bag.

7. Zayif etkilesimler hakkinda verilen asagidaki ifadelerden
hangisi yanhstir?

A)

B)

C)

D)

E)

Molekdilleri birbirine baglayan baglarin timi zayif etki-
lesimdir.

Tuzun suda ¢odziinmesi sirasinda tuz ile su arasinda
iyon - dipol etkilesimi olusur.

Yogun fazda H,O molekilleri arasinda dipol - dipol etki-
lesimi bulunur.

Oda kosullarinda soygaz atomlari arasinda london kuv-
vetleri bulunur.

HF bilesiginin kaynama noktasinin HCI bilesiginden faz-
la olmasinin sebebi HF bilesiginin yapisinda hidrojen
bagi olmasidir.

Diger sayfaya geginiz.
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